

美丽的秋天

金海岸小学 三年级四班 崔慕尧

今天是个秋高气爽，风轻云淡的日子，我们全班师生去花仙子秋游，上了快乐大巴，我和朱涛坐在一起，一路上有说有笑的，窗外的田野一片金黄，好一派丰收的喜人景象。大约半个小时我们就到了花仙子。

进入花仙子，首先我们看到了一片草地，绿草地上，有一些已经变黄了，仿佛铺了一层双色的地毯。我们找地方放下背包，就往里走，路边的野花随风摇摆，默默祝福着秋的收获。一片又一片的花，颜色真多，有红的、粉的、白的……美丽极了！我很奇怪，为什么到了深秋还有这么多艳丽的花儿呢？继续往前走，来到了一大片栗子林，栗子树上的树叶已经落下来，满地都是金黄色的叶

子，还好，落叶仍然还在树妈妈的身边。方老师带领着我们在栗子树下边嗅着清香的泥土气息边寻找着秋的果实。

最令我兴奋的是中午在草坪上的野餐和野餐后的游戏。我们围成一圈坐在软绵绵的草地上，都把自己带来的食品拿出来分享，食品有寿司、饼干、火腿、水果、果汁等等，都数不过来了。丰盛的野餐结束后，我们就开始了各种活动，有跳大绳的、捉蚂蚱的、丢手绢的，还有到芦苇丛里捉迷藏的，我们欢快的笑声被阵阵秋风带给了景色宜人秋园，飘过了盈盈秋水，飘向了远处的山头，传遍了五谷丰登，瓜果飘香的秋野。

秋天真美丽，我喜欢这景色宜人的秋天。

我爱金沙滩

金海岸小学 四年级七班 刘昱辰

我们日照的东面濒临大海，那好像是一个美丽富饶、阳光明媚的小花园。在那里，我们自由自在地嬉戏玩耍，那里是我们的乐园。

我们最喜欢和大海交朋友了。夏天，我们带着游泳圈去大海里洗澡，好像给大海的头上插了一朵朵小花。大海的浪花撞在了海岩的石壁上，好像在给我们出难猜的谜语。我们对着大海想啊想啊，总也想不出来。

海里有数不清的鲜鱼、小虾、乌龟、海贝、海星等各种各样的海鲜。海滩上有捡不完的、各式各样的贝壳，大的小的，五颜六色，形状不一。我们喜欢把捡回家的贝壳串成一串串美丽的项链，戴上它，心里甭提多美了！

海滩上，小螃蟹爬出洞来，“产”了一个又一个“卵”。我拿起一个“卵”，它一下子变成了一些细沙。这时，我才明白，这不是“卵”，而是小螃蟹准备好的“金子”了。

我非常喜欢这金沙滩，躺在细细“金子”里，耳边听着柔和的浪涛声，心里觉得好幸福，好温暖。

成功的力量

新营小学 赵芃芃

天边的星辰慢慢落下太阳睁开了眼睛露出了甜甜的笑容

新的一天开始了太阳是新的我也是新的

我走向窗台眺望远处的大海海边的人们正准备出行海风会给他成功的力量

我走向阳台

他们正准备开放成长雨露会给他们成功的力量

我走到镜子前看着新一天的我明亮的双眸正在寻找成功自信是我成功的力量

力量是谁给的是自己的这是成功的源泉我要用自信和汗水把成功的大门开启

我帮妈妈扫地

新营小学 三年级十班 王彦博

今天是星期日，吃过早饭我帮妈妈打扫卫生。

我拿着扫把，拿着簸箕，开始扫地。先对我的卧室“下手”吧。我的卧室有一点脏，但还是被我打扫干净了。

该挑战老爸老妈的卧室了，嗯，还挺干净的。妈呀！地上全都是长头发，这肯定是妈

妈的头发。我开始大战“长发军团”，我把它们用扫把扫到簸箕里。这时我发现，“长发军团”又卷土而出，原来在门后还有，我只好又扫一遍。扫完后还要拖一遍……

我知道了干家务活非常不容易，以后我一定养成讲卫生的好习惯，多帮妈妈干家务活。



有趣的斑马背鱼

金海岸小学 四年级七班 焦子芯

我家鱼缸里养着好几条斑马背鱼，我一有空就去看它们。它们身长不超过四厘米，身上有九条灰白色斑纹，特别像斑马背上的花纹，所以它们就叫“斑马背鱼”。眼睛四周有银色的光环，一闪一闪的，眼睛上面还有一个小黑点，好像涂了睫毛膏。鱼尾摆动时，像挥动的小扇子，一扭一扭美得不得了。

小鱼搬进我们家之前，我和爸爸把鱼缸刷干净，铺进去一层厚厚的细沙，又挑了几个漂亮的贝壳摆进去，再种上几棵碧绿的水草，美丽极了。过了几天，我发现沙子被挖了好多小坑，坑旁有一座座“小小山”，贝壳被埋在了沙里。这是谁搞的破坏？我仔细观察，原来斑马背鱼正在造房子。它们胆小得很，喜欢在阴暗的地方住，它们用头顶，用嘴叨，把

贝壳用沙子埋起来，留一个小洞口，在此安家落户，生儿育女，过幸福的日子。我给斑马背鱼喂食的时候，它们总是先躲起来，过一会儿看看没有危险了，才出来吃。小斑马背鱼啄几口鱼食，就往四周望望，再啄几口，发现有大鱼要跟它抢，它只能很不情愿地逃回洞里，等大鱼走了，它才战战兢兢地游出洞，寻找更新鲜的鱼食。吃饱了，小鱼就在贝壳洞口，打量着外面的世界，大鱼则守在洞外，当小鱼的保镖。



我一拍鱼缸，小鱼“嗖”地一下子钻回洞里，大鱼也在水草里藏起来。过了一会儿，外面安静了，大鱼左瞧右瞧地游回了自己的家，继续保护小鱼，小鱼又把头悄悄地探了出来。

斑马背鱼的生活可真有趣，我一定要好好和它们做朋友！

欣赏达·芬奇

《自画像》

五莲县实验小学 三年级五班 汤鹭飞

“十艺节”期间，爸爸、妈妈带我到山东博物馆欣赏了意大利画家达·芬奇的《自画像》。

之前，我已经读了一些妈妈找来的有关达·芬奇的资料。原来，我们要欣赏的，就是那个画鸡蛋的达·芬奇给自己画的肖像画。他是意大利文艺复兴时期的一位学识渊博、多才多艺的大师。他创作的作品虽然不多，但每一件都是传世之作。

排了很长的队，等了很久之后，我终于见到了达·芬奇的“真容”！这幅画有一张8K的素描纸那么大，被放在一个特制的玻璃展柜中。画上的达·芬奇戴着一顶黑色的软帽子，帽子上有一圈窄窄的帽檐。灰黑色的头发长过肩膀有自然的弯，胡子也是灰黑色的，顺滑的垂落到了胸前。他的脸白里透红，细长的眉毛下有一双炯炯有神的眼睛，眼睛的颜色跟蓝墨水一样，眼窝很深是个单眼皮。鼻梁高挺，嘴唇薄薄的像西瓜那么红。一束光从他的右脸照过来，他微微皱着眉好像在思考什么问题。画上的达·芬奇像真的一样，感觉随时会开口跟我讲话。

妈妈告诉我，达·芬奇的画作之所以让人难以忘怀，是因为他在创作过程中不放过任何一个细节，精益求精地去完成每一件作品。我想对待学习也应该是这样的，认真严谨的学习态度会让我受益匪浅的。

生病的日子里

实验小学 五年级七班 张雨

由于感冒发烧，爸爸妈妈决定给我请假让我留在家中。虽然发着烧，但是听到这个消息让我感觉很高兴。

早上，我没有像往日那样早早起床而是懒洋洋地像胖乎乎的小猪那样，继续躺在我温暖的小被子里睡大觉。心里想：不上学可真是轻松啊，在家多好啊，舒舒服服的，爱干什么就干什么。过了一会儿，我被梦叫醒了，起床一看，才九点钟，没什么的。懒懒的打开了电视，可是不知道为什么，平时看一会儿电视我都能高兴地手舞足蹈，而现在，我有了看电视的时间，而且是无尽的，为什么也高兴不起来呢，反而觉得那么无聊呢？搞不明白，这是为什么呢？

我不停的按着遥控器，感觉电视里没有好看的节目，就连我平时喜欢看的动画片都觉得没劲。时间在一分一秒的过去，爸爸妈妈去上班了，我该如何打发这无聊的时间呢？打开笔记本上会网吧。我小心翼翼的打开了电脑，找到了平时我喜欢玩的游戏，玩着玩着，感觉没劲透顶，连平时非常容易过关的游戏今天也不知道怎么回事怎么也过不去。唉，原来自己在家玩也很无聊啊，还不如去上学呢。教室里有老师的讲课声，有同学们朗朗读书声，我得快快好起来，争取早点去学校上学去。

小朋友们，不要再羡慕独自在家的日子了，其实远没有在学校里的乐趣多。所以我们一定要好好吃饭，好好喝水，好好锻炼身体，不要让我们的身体生病啊！

大手拉小手

——献给牵手斑马线的义工们

新营小学 赵芃芃

每逢到学校	心里很温暖
街上真热闹	这双大手
男女和老少	充满力量
穿行在街道	春夏秋冬
喇叭吱吱叫	烈日骄阳
车儿满街跑	狂风暴雨
行走路两侧	一如既往
心里砰砰跳	义工两个字
有双大大的手	映在我心上
牵起小小的手	大手拉小手
行走斑马线	义举美名扬



2013年的第一场雪

新营小学 三年级七班 杨晨

下雪了！下雪了！

今天我上学时下小雪了，先是一个个雪花宝宝，几乎让人看不见的小雪花，后来，变成了雪花小学生，这次它大到小米粒那么大了。我在教室里坐不住了，我跑出去看雪，雪花像羽毛一样白，小雪花热情的向我扑来，好像要我抱它们似的。操场塑胶球场上落了一层薄薄的雪花，我在上面滑雪，滑了几次，差点滑倒了。同学们看见



了，也跟我一起滑起来，我故意加速撞了同学一下，他没事，又开始撞我，就这样我们玩起了雪地碰碰车。正玩着一个淘气小雪花跑进了我嘴里，它的味道有点咸，还有点甜。

上课铃响了，我急忙回到教室。上课了，雪也停了，温暖的太阳公公出来了，这时只有老师写字的沙沙声，周围的一切都很安静。

我很喜欢冬天，更喜欢下雪。